

微笑多一点 帮扶多一点

信阳火车站全力服务采茶工

信阳消息(侯雅昆)3月下旬,随着气温升高,信阳毛尖茶进入了春茶采摘期,从确山、周口、驻马店和漯河等周边地区赶来的采茶女工陆续增多,信阳火车站迎来了“茶工流”的小高峰。

“茶叶是信阳经济发展的支柱产业,也是信阳的一张名片。我们要站到服务当地经济发展、展示车站窗口形象的高度,精心组织,细微入手,切实做好外来采茶工的服务工作。”日前,信阳

火车站站长田玉明在月度工作部署会上,强调要做好“茶工流”运输服务工作。

为做好采茶女工的服务工作,信阳火车站开辟了“茶工绿色通道”,在采茶女工下车客流较集中的列车到达前,安排专人在停靠站台、出站通道引导采茶女工有序出站。针对需要中转到罗山、息县等周边地区的采茶女,该站充分利用K448次、1202次等列车的运能,在售票、候车和

上车等环节上做好服务,让茶工不出站就能乘车中转到周边的县区,这一举措受到了采茶女工的普遍好评。

在信阳茶叶采摘的前夕,该站还派出2支营销服务小分队,前往谭家河、董家河、李家寨等产茶乡镇,积极与茶农、茶场、茶叶产销企业沟通,摸清茶叶生产用工情况、岗位需求。在进出站口专门设立了采茶工服务点,积极为采茶女工提供用工信息。

针对大多数采茶女工来自外地农村、出行经验不足的情况,该站充分利用站前广播加强宣传旅行安全注意事项,成立党团员义务服务队,为采茶女工提供进站引导、帮提行李等贴心服务。同时,该站还要求客运人员熟练掌握文明用语,做到“四个一点”:微笑多一点;问候多一点;提醒多一点;帮扶多一点。力争让每一个采茶女工都能切实感受到铁路职工的真情服务。

游河乡

做好清明防火宣传

信阳消息(王莹)在清明节来临之际,为加强清明期间护林防火知识的宣传,倡导文明祭祀,游河乡组织2辆宣传车在游河镇街上、孔畈集镇和新集镇进行巡回宣讲,并深入树林多的卧虎、李畈、孔畈等村开展森林防火知识宣传活动,重点宣传护林防火、依法用火、申请用火、文明祭祀等法律法规。

除宣传车进村广播外,乡农业中心工作人员及护林员进村入户,深入田间地头开展森林防火宣传。沿游河312国道、游驼路、游河集镇及村主要干道张贴宣传标语50余条;乡政府组织专人对每家卖祭祀用品的商店进行登记,并要求店主向每位买清明祭祀用品的群众发放《游河乡文明祭祀防患火灾告知书》,截至目前已发放1300余份。

长台关乡

抓好春季动物防疫

信阳消息(徐向伟)当前正值春季动物疫病的高发期和动物防疫的关键期,为有效预防和控制动物疫病的发生,确保畜牧养殖业的健康发展,长台关乡多举措抓好春季动物防疫工作。

该乡成立专门的领导小组,及时组织召开春季动物防疫工作会,分析当前动物防疫所面临的形势和任务,要求全乡防疫员一定要采取有力措施抓好本次春季动物防疫工作,落实责任到位,细化工作任务。并充分利用召开群众会、发放宣传资料、张贴宣传标语等形式广泛宣传动物防疫知识,加强群众对各种疫情危害性的认识,提高群众对防疫工作重要性及紧迫性的认识,做到家喻户晓,引导群众积极主动地投入到春季防疫工作中。

乡畜牧兽医站加强疫情监测力度,确保动物疫情的早发现、快报告、严处理。目前,全乡春防工作已全面展开,已发放宣传资料350余份,张贴标语10余条,开展各类形式的培训2次。

吴家店镇

加强春季农资市场监管

信阳消息(邱中海)为使广大群众在春耕生产时能用上放心农资,近日,吴家店镇党委、镇政府高度重视,在相关部门的配合下,成立专门队伍,采取三项措施强化春季农资市场监管,净化农资市场。

首先,科学培训,强化标准。组织专家对农资经营人员进行相关培训,提高他们的经营水平。引导农资经营网点备足春耕农资,确保市场供应,充分满足春耕物资需要,为农业的增产增收打下坚实基础。

其次,广泛宣传,提高能力。通过印发宣传资料,让农民群众能简单识别各种农资的优劣,提高种植户正确识别违禁农药和假冒伪劣农资产品的能力。

再次,项整治,规范市场。认真查看种子、农药、肥料生产许可证和产品合格证;检查经营网点是否证照齐全,是否经销高毒违禁农药,肥料登记证及标示是否规范有效;组织相关部门对各农资经营网点一次专项检查,要求各农资经营户必须建立健全统一的进货台账和索票索证制度。

法制教育进校园

3月27日下午,浙河区法院党组成员、副院长王剑带领法官来到金牛物流产业集聚区十八里小学讲解法律知识,开展“关爱留守儿童,送法律进校园”活动。

民一庭副庭长程艳以近年来发生在辖区的涉及未成年人的经典案例作为活教材,用通俗易懂的语言为该校近千名学生上了一堂精彩的法制教育课。讲座结束后,法官们向学生发放了法制宣传资料300余份,并与留守儿童面对面互动交流。杨瑛 张金奇 摄



市公安局

35岁以下机关民警下基层工作正式启动

信阳消息(郭铁成)3月26日晚7时,信阳市公安局机关民警下基层工作动员大会在羊山新区新办公大楼召开。市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰同志亲自为第一批60名35岁以下机关民警下基层工作作动员讲话,进一步鼓舞士气,激励斗志,并提出要求,寄予厚望。各直属分局局长和市局机关各单位主要负责同志参加了

会议。

当前,正值第二批党的群众路线教育实践活动如火如荼开展之际,为切实转变机关工作作风,缓解基层警力不足的困局,市公安局党委研究决定,抽调市局机关35岁以下131名民警分先后两批下到基层帮扶工作。此次开展机关民警下基层活动,既是市公安局深入开展党的群众路线教育实践活动

的重要举措,同时也是锤炼机关民警作风,考验干部的重要途径。

动员会上,陈洪杰局长对下派民警提出殷切期望,他动员大家,一是要主动融入、主动作为。下派民警要带着深厚感情下去,沉下身、静下心,真正扎根基层,向基层民警学,向辖区群众学,接地气,长本领,尽快转换角色,尽快适应环境,尽

快开展工作。二是要创新思路,谋求进步。下派民警要将市局机关好的经验、好的做法带到基层中去,同时,也要积极汲取基层的先进经验和做法,相互取长补短,相互促进,良性互动。同时,鼓励下派民警大胆创新、积极探索,勇于进取,结合基层实际,走出一条创新工作、服务群众的新路子。三是严格要求,严守纪律。各直属分局主要领导要加强管理,落实制度,严明纪律,决不允许下派民警以任何理由返回原工作岗位,决不允许任何人无故脱离新的工作岗位。

信阳中院

参观王大湾会议旧址接受革命传统教育

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 余跃)为进一步推动党的群众路线教育实践活动的深入开展,不断丰富教育实践活动的形式和内容,3月26日上午,信阳中院党组书记、院长张社军带领中院党组成员及专职审委会委员前往光山县王大湾会议旧址参观学习,接受革命传统教育。

在参观后的讨论中,张社军指出,市委党的群众路线教育实践活动领导小组将到大

湾参观学习作为必须完成的规定的动作很有必要。当年,刘邓十万大军千里跃进大别山,面对的是官兵水土不服、与当地百姓语言沟通困难、完全没有后勤保障、全军缺少衣食以及一系列严重困难,同时,还要同数倍于我的国民党几十万围剿重军作战。然而短短几个月时间,刘邓大军不仅战胜了自然困难,而且接连打了一个又一个胜仗,稳稳地在大别山区站稳了脚

跟,实现了党中央毛主席关于刘邓跃进大别山三个前途中“站稳脚跟”的最好预想,创造了战争史上一大奇迹。这其中根本的原因是什么?是刘邓大军发动群众、依靠群众,始终如一坚持党的群众路线,得到了群众的理解、支持、拥护,赢得了民心。

深入开展群众路线教育实践活动